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Ο Μητροπολίτης Χαλκίδος στον πανηγυρίζοντα 
Ιερό Ναό Αγίου Τρύφωνος Πολιούχου Νέας 
Λαμψάκου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα και συγκινητική συμμετοχή του 
πιστού λαού του Θεού, τελέσθηκε, το Σάββατο 31 Ιανουαρίου 
2026, το απόγευμα, ο Εσπερινός στον πανηγυρίζοντα 
Ενοριακό Ιερό Ναό Αγίου Τρύφωνος Πολιούχου Νέας Λαμψάκου 
Χαλκίδος, στον οποίο χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος.
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Πολυπληθής υπήρξε η συμμετοχή των Ιερέων, οι οποίοι συνόδευαν, ως 
προσκυνητές του λαοφιλούς ιαματικού αγίου, μεγάλες ομάδες μελών των κατά 
τόπους Ενοριών τους, ενώ ιδιαίτερα στολισμένο υπήρξε το ιερό αναλόγιο, το οποίο 
διηκόνησαν με απαράμιλλο εκκλησιαστικό ύφος και άριστη πιστότητα στην 
παράδοση της βυζαντινής μουσικής οι Καθηγητές της Σχολής Βυζαντινής 
Μουσικής της Ιεράς Μητροπόλεως Χαλκίδος κ.κ. Στυλιανός Μπενής και Θεόδωρος 
Κοκκορίκος και πολλοί απόφοιτοι και σπουδαστές της Σχολής.



Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Χρυσόστομος, κηρύσσοντας τον θείο λόγο, 
επεσήμανε την έναρξη του κατανυκτικού Τριωδίου, κατά το οποίο και κυρίως στην 
αρχή του, οφείλουμε να αγωνισθούμε κατά του διαβόλου, που μας εκτρέπει του 
σκοπού μας με την πλάνη των διασκεδάσεων. Μάλιστα τόνισε ότι στον αγώνα 
αυτό παραστέκεται ως βοηθός και κυρίως ως παράδειγμά μας ο άγιος Τρύφων, ο 
οποίος στη ζωή του αγωνίσθηκε κατά της διαβολικής πλάνης της ειδωλολατρίας, 
μη φειδόμενος και τη θυσία της ζωής του υπέρ της αληθείας.



Λίγο πριν την έναρξη της κατανυκτικής λιτανεύσεως του ιερού εικονίσματος του 
Αγίου Τρύφωνος, ο Σεβασμιώτατος προεχείρισε Οικονόμο τον εφημέριο της 
Ενορίας, π. Πέτρο Βλάχο, ο οποίος, εδώ και οκτώ χρόνια διακονεί με ευθύνη και 
εργατικότητα τους χριστιανούς της Λαμψάκου, είναι εγκρατής θεράπων της 
βυζαντινής μουσικής και καλλικέλαδος, πτυχιούχος της Ανωτάτης Εκκλησιαστικής 
Ακαδημίας Αθηνών, φιλάδελφος ιερουργός, πρόθυμος παραστάτης του ιερού 
αναλογίου και κυρίως προσηνής και λαοφιλής.



Οι εκκλησιασθέντες ενορίτες και αλλαχού προσκυνητές αναφώνησαν το «Άξιος!» 
για τον φιλικό και καλό λευίτη, ταυτίζοντας τη γνώμη τους με τη γνώμη του 
Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου.
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